

## Consultas Realizadas

# Licitación 426654 - ADQUISICION DE VALVULAS (LLAVE DE PASO) BRONCE 3/4

### Consulta 1 - Experiencia en Ventas

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2023
Buenas tardes, Solicitamos a la Convocante puedan considerar la experiencia en ventas de válvulas de mayor porte (ejemplo 2,4,6,8" pulgadas). No necesariamente de bronce.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2023
Buenas, respecto a la consulta, no hay objeciones a que se demuestre la experiencia con válvulas de mayor porte, no obstante, se requerirán que las mismas sean de bronce.		

### Consulta 2 - Plazo de entrega y cantidad.

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2023
La Convocante podría indicar qué cantidades de válvulas se entregarían tras la primera Orden de Compra? y en cuál sería el plazo y la cantidad para las siguientes entregas? Solicitamos puedan establecer un plazo máximo de 45 días para la entrega total de los bienes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2023
Buenas, respecto a la consulta, favor remitirse a la Adenda N° 1.		

### Consulta 3 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	31-03-2023
Buenas tardes. Consultamos a la dependencia de la Institución que solicita los bienes, si se podrán presentar oferta con las siguientes medidas y características: Altura: 95mm  Largo: 52mm  Ancho: 50mm  Presión mínima: 2mca  Presión máxima: 160 mca (superior al requerido)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2023
Buenas, respecto a la consulta, favor adecuarse a las bases concursales del presente proceso.		

## Consulta 4 - Especificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	10-04-2023
<p>Buen día,</p> <p>La Convocante podrá aceptar válvulas con medidas +/-15mm de diferencias a las medidas de las válvulas físicas solicitadas ? Sin que implique esto ninguna desproporción para el uso destinado.</p> <p>Medidas de la válvula Física:</p> <p>Alto: 95 mm</p> <p>Largo: 47 mm</p> <p>Ancho: 31 mm</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-04-2023
<p>Buenas, respecto a la consulta, favor adecuarse a las bases concursales del presente proceso, esto teniendo en cuenta que la compra del bien solicitado con otras medidas podría repercutir en otros aspectos:</p> <p>1- Afectará el caudal.</p> <p>2- Los diámetros inferiores o mayores tienen otros costos.</p>		

## Consulta 5 - El Pedido está direccionado a una marca específica DECA.

Consulta	Fecha de Consulta	13-04-2023
<p>Con referencia a las especificaciones técnicas en el pliego, solicitan válvula de 3/4 de medidas muy específicas de una sola marca, la marca DECA, imposibilitando así la libre competencia.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-04-2023
<p>Buenas, al respecto, la presente convocatoria no se encuentra dirigida a una marca específica, ya que las dimensiones solicitadas son estándares y son utilizadas por diversas marcas y en diferentes composiciones. En convocatorias anteriores hemos solicitado este mismo bien con las mismas dimensiones requeridas en este llamado, y hemos recibido variedades de marcas.</p>		

## Consulta 6 - Plazo de entrega.

Consulta	Fecha de Consulta	13-04-2023
<p>Con respecto a la ADENDA 01 publicada, aún quedan dudas con respecto a las entregas.</p> <p>Se entiendo que las cantidades estarán supeditadas al espacio físico del depósito de la ESSAP, pero se tendría definido las cantidades para la primera entrega y las secuencias y cantidades para las subsiguientes dentro del plazo de 90 días? Tampoco se aclara si el plazo sería de 90 días hábiles o corridos y si este plazo comenzaría a correr desde la primera orden de compra.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	18-04-2023
<p>Buenas, respecto a la consulta, favor remitirse a la Adenda N° 2.</p>		